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MARMORINO CLASSICO
НАСТЕННО МИНЕРАЛНО ПОКРИТИЕ „ПОД МРАМОР”

ЗА ВЪТРЕШНИ И ВЪНШНИ РАБОТИ
Серия 947

ОПИСАНИЕ

MARMORINO CLASSICO - настенно минерално покритие „под мрамор” за вътрешни и външни 
работи на  основата на свързващи минерални вещества.  Произведено в  района Veneto  по 
класи-ческа  технология,  използвано  в  продължение  на  много  години  за  декорация  на 
вътрешни помещения във венецианските замъци. Освен това,  завод San Marco допълва и 
подобрява  формулата  MARMORINO  CLASSICO  като  употребява  за  минералните  съставки 
съвременни  технологии  за  обработка  и  контрол  на  качеството.  MARMORI-NO  CLASSICO 
позволява  да  се  получават  свойства,  подобни   на  античната  шпакловка  ”под  мрамор”. 
Резултатът  от  продукта  винаги  е  разли-чен,  характеризиращ  се  с  отенъци  и  хроматични 
ефекти, които зависят от способностите и характеристиките на декоратора.

MARMORINO CLASSICO оказва високо съпро-тивление към атмосферното влияние и повише-
ната въздухопроводимост. Този резултат е особено подходящ за създаване на интериор в 
класически стил или за реставрация на здания в историко-архитектурен вид.

УКАЗАНИЯ ЗА ПОЛЗВАНЕ

Нанасяне на:

● Шпакловка за жилищни помещения, смесени със строителен разтвор или подобен на 
него.

● Шпакловка, която е на основата на въздушното свойство на варта и хубавото качество 
на нов или вече боядисан пясък.

● Шпакловка за жилищни помещения.
● Повърхности от гипсокартон.
● Заради тези превъзходни минерални качества, съветваме MARMORINO CLASSICO да 

не се нанася на стари синтетични повърхности или миещи се повърхности на основата 
на кварца.

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Натурални свързващи вещества: въздушното свойство на варта;
Разтворител: вода
Максимални гранули на кварцовия пясък: 0,7мм
Стегнатост на продукта: пастообразна консис-тенция
Време на съхнене: (при +25С и 65% повърх-ностна влажност-2-3 часа; възможност за нанася-
не на лак-след 12 часа в зависимост от дебелина-та на нанесения слой)
Паропроводимост UNI EN ISO 7783-2: 203 грама на кв. м. за 24 часа



Фактор  на  съпротивление  на  изпарението =121  (слой,  съответстващ  на  Sd=0,10m) 
дебелина на боята =0,826 мм

Коефициент на всмукване на водата DIN  52617: W=0,076 кг/м.кв. 0,5 часа
Сертифицирани данни от Laboratorio Chimico Merceologiko della Camera di Commercio di Triste 
(отнасящи се за белия цвят)
Разход: 2,5-3 кг/м.кв. на 2 слоя при нанасяне на гладки повърхности.

Своевременно определяйте разходната норма с помощта на предварителна проба на отделно 
място.

ПОДГОТОВКА НА ПОВЪРХНОСТТА

Шпакловани повърхности:

Необходимо е да се остави шпаклованата по-върхност да изсъхне напълно в продължение на 
28 дни.

Отстраняваме с четка или промиваме възмож-ните остатъци.

Отстраняваме старото варово покритие, отломе-ната боя или лошо прилепналия слой.

Изравняваме неравните повърхности. Дупки, пропуквания, вдлъбнатини за вътрешна работа
отстраняваме с помощта на съответните шпакловъчни набори.

Отшлифоване на шпакловката с помощта на шкурка като се изчиства прахта.

Прави се заравняване на шпакловката с помощта на съответните шпакли.

Изчистват се останките от прахта , мръсотията и др. остатъци с помощта на четка.

Обработва се при необходимост с противоплесенен разтвор COMBAT 222, почистващ 4810222 
и COMBAT 333, възстановяващ 4810333.

Фиксатор  (грунд):  на  вътрешния  вид  на  повърх-ностния  слой  IDROFIS  4700006  настенен 
акрилов  фиксатор, който се разтваря с вода 1:6 или 1:8.

На  гипсокартонена  повърхност   нанесете  специален  фиксатор  PREPARA   код   4710019- 
изолационен пигментен фиксатор, който се разреж-да максимално с 5% вода.

На повърхности за вътрешна или външна работа с малка дебелина или раздробяващи се от 
време-то, нанесете изолиращ фиксаторен разтворител ISOMARC 4410111, смесен  40-100% с 
DILUEN-TE SINTETIKO 5210011 или ATOMA-микро-емулсионен фиксатор за подръчни работи, 
смесен с вода 50-60%.

После нанесете MARMORINO CLASSICO.

(Сместа  на  грунда  и  количеството  на  нанасяне  зависят  от  абсорбиращите  свойства  на 
основата и се определят с помощта на предварителна проба на отделно място).

ОЦВЕТЯВАНЕ
Цвят  се  постига  с  помощта  на  SISTEMA  TIN-TOMETRICO  MACROMIE.  В  случай  на   упо-
требяване  на   различни  гами  на  цветния  про-дукт  или  продукта  на  оцветяване,  който 



изпълнява пълната система TINTOMETRICO, но не в една поръчка, съветваме отново да се 
размеси със себе си в опаковката, за да се избегнат раз-личия в тоналностите.

НАЧИН НА НАНАСЯНЕ

Продуктът може да бъде нанесен с помощта на метална четка от кована неръждаема стомана, 
пластмасова четка, четка с твърда гъба, тънка четка. Продуктът се нанася на два пласта върху 
подготвената основа.

Разреждане: готово за употреба, може да се раз-режда за 2-рия слой с 5-10% вода.

За да се достигне ефекта”под мрамор”:

Инструменти: метална четка от кована неръж-даема стомана.

Нанесете на подготвената еднородна повърх-ност. Първият слой дава цвета на покритието, 
така че всички релефни преходи от първия слой се проявяват при натъркване и полировка 
върху втория слой.   

Нанесете първия слой  на повърхност  и равно-мерно разпределете на  еднакво дебел пласт 
MARMORINO CLASSICO, но не трябва да засъхва. Задайте му избрания рисунък: хаотично 
загладен, вълнообразно релефен, диагонално разпънат, вълнообразно разпънат и т.н.

След  12  часа  нанесете  втория  слой  като  пости-гате  равномерна  дебелина.  Нанесеният 
продукт на повърхността бързо започва да изсъхва, зато-ва нанесете неголеми количества 
върху мокрите краища и покривайте повърхността плътно като равномерно запълвате порите. 
После продълже-те да полирате на мокро търкайки. 

За да се достигне ефекта старина (цветна шпакловка):  

Инструменти: метална четка от кована неръж-даема стомана или от пластмаса и за допълне-
ние - четка с по-малък размер с твърда гъба.

Нанесете на подготвената еднородна повърхност. Първият слой нанесете като равномерно 
разпределяйте материала по повърхността и за-дайте рисунък, както е указано по-горе. След 
4-5 часа нанесете 2-рия слой, за да постигнете равна дебелина и гладкост. На 2-рия слой 
може-те да оставите малки равномерни  пропуски с цел да се достигне ефекта на стария 
мрамор.

Нанесеният продукт на повърхността бързо за-почва да съхне, затова веднага преминете към 
запълване с помощта на четка с твърда гъба. Леко да се разчовърка повърхността с четката с 
гъба като се повторят движенията на избрания рисунък. Оставете повърхността да поизсъхне 
20 мин., за да стане възможно полирането на изпъкналите части на MARMORINO CLASSI-CO 
с помощта на четка от неръждаема стомана.

Декорацията на 2-рия слой с четка се осъще-ствява с меки движения. За придаване на релеф-
но покритие, може да нанесете 3-ти върху 2-рия неполиран слой.

Както при просъхване и наситеност на въгле-родния двуокис на  MARMORINO CLASSICO, така 
и  при   всички известни  продукти,  силно влияние му  оказват  температурата  и  влажността. 
Съветваме да се нанася при температура от +10 до +35С с влажност на околната среда не 
повече  от  80%.  Избягвайте  нанасяния  под  пряка  слънчева  светлина.  След  нанасяне  на 
повърх-ността, сте длъжни да я защитите от дъжд и влажност до пълното и просъхване при 
нормал-на  температура  20  С  около  72  часа.  Възможно  е  допълнително  да  се  декорира 
MARMORINO CLASSICO с приемането на цветни късове на-трошен Aquasil Velatura, Aquasil 



Perlaceo. Също е възможно да се запази MARMORINO CLAS-SICO със специален фиксатор 
Unimarc Finitura Satinata, предпазващ от пряко въздействие на водата и създаващ защитна 
матова лепен-ка.Чистенето на инструментите трябва да се направи веднага с помощта на 
вода.

СЪХРАНЕНИЕ НА ПРОДУКТА

Температурата на съхранение на продукта е от +5 до +30С. В закрити херметически опаковки 
при правилно съхранение срокът на годност е 2 години.
         

БЕЗОПАСНОСТ ПРИ ИЗПОЛЗВАНЕ

Пазете се от попадане в очите и на лицето!

Пазете от деца!

В случай на попадане в очите, незабавно ги промийте обилно с вода и се консултирайте с 
медицинско лице.

Използвайте  продукта  съгласно  нормите  за  хи-гиена  и  безопасност:  след  използване  не 
изхвърляйте  кутийките  в  околната  среда.  Отпадъците  трябва  да  бъдат  свързани  към 
строителни-те отходни места.

Italiano vero
„Сан Марко Варна” ООД и IL COLORIFICIO SAN MARCO гарантират, че представената информация е основана 
на добрия опит и лабораторно-техническите изпитания. Не можем да поемем никаква отговорност за получените 
резултати,  ако нещата не се намират под наш контрол. Препоръчваме винаги да се проверява годността на 
продукта привсеки отделен случай. За всяка друга информация във връзка с техническите данни, се обръщайте 
към техническия персонал на “Сан Марко Варна” .
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